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Styrets årsberetning - Skjeberg CK 2022

Styrets sammensetning: 
Leder: Antonio Moen
Nestleder: Arvid Moen 
Kasserer: Lisa Oppenlænder Rasmussen
Sekretær: Tommy Kruse
Styremedlemmer: Tom Grendal og Patrick Eriksen
Varamedlemmer: Lars Erling Akre og Sverre Bjerknes 
Ungdomsrepresentant: Pia Slydahl (Ida Slydahl har fungert som stedfortreder p.g.a. militærtjeneste)

Styrets arbeid: 
Det har vært avholdt 7 styremøter i 2022 og 2023 (mellom årsmøte i 2022 og 2023)
Styret har jobbet med aktivitetsplaner for Ung, og senior, salg og utlån av sykler, informasjonsflyt i klubben, daglig drift av klubben og klubbens økonomi, Prosjekt rundbane, rekruttering av trenere, design av klubbdrakt, kick-off før vintertrening, oppfølging av og anskaffelse av nye sponsorer, evaluering av sesongen, samt planlegging av årsmøte. 

Klubben arrangerte Skjebergrittet 18.5. som var en del av HA-karusellen. Det vises til egen beretning for Skjebergrittet.  Klubben var godt representert under Grenserittet. Her ble det tilbudt transport til Strømstad, samt langing av drikke underveis i løypa, samt en egen stand i målområdet. 

Aktivitet
Landevei:
I 2022 er det gjennomført en landeveisøkt i uka + 1 langkjøringsøkt i helgene. Oppslutningen har vært varierende. Viser for øvrig til egen årsberetning.

MTB: 
I 2022 er det gjennomført 2 økter pr. uke. Også her har oppslutningen vært varierende gjennom året. Viser for øvrig til egen årsberetning.

Vintertrening:
Vintertreningen har bestått løpetrening, styrketrening og spinning.

Styret mener at man totalt sett har gjort det man har kunnet for å opprettholde aktiviteten i klubben. Styret mener det er viktig å holde fast ved treningstidene og aktivitetene.

Samarbeidspartnere for året 2022: 
[bookmark: _GoBack]Det er jobbet med sponsorer gjennom året. Dette vises i budsjett for 2023, da det er en økning i budsjettet fra 2022 til 2023 fra 32 000 til 55 000. 
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