Styremøte tirsdag 2.mai 2023 (Teamsmøte) 

Til stede: Antonio, Arvid, Patrick, Lisa, Oline, Rigmor, Jane, Tom G, Raymond (gjest for info om terrengsykkelskolen)

Agenda
· Økonomi 
· Forsikring
· Forsikringer er i orden. 
· Sparebankstiftelsen
· Kan vi søke om midler der til ny rundbane? Må i tilfelle komme lenger i planlegging av prosjektet før vi kan søke slik at vi vet hvor mye kan søke om. Det kan også være andre stiftelser vi kan søke til. Søknadsfrist til Sparebankstiftelsen er 1.9. og 1.12.  Vi må få en godkjenning av kommunen og en plan for prosjektet med budsjett. 
· Lisa har fått regninger som skal betales. Den ene skulle vært betalt i fjor (Førstehjelp ritt i fjor), men de hadde glemt å sende ut regning. Vi vil altså få den på årets budsjett. Vi har fått en stor regning på klær, men det meste skal selges, og noe skal til trenere. Vi har budsjettert for kjøp av mye tøy siden vi har ny leverandør. 
· Aktivitet
· Fellestreningene 
· MTB: Godt i gang med treningene. Fin gjeng som møter og som er stabile. Rundt 10 stk på hver trening. Det har vært få på langtur på lørdager. 
· Landevei: Det er godt oppmøte på tirsdagstreningene, ca 14 har vært på de to første. Langtur på søndagene. 
· Ung: Det har vært litt færre på treningene i vår enn tidligere. 
· Cycklevasan
· Det er 20 som er påmeldt. Klubben stiller med transport og overnatting. Patrick har sjekket priser. 9-seter koster 7500 kr for helgen. Om vi leier 2 og har med en privatbil. Og vi trenger en skaphenger til å ha sykler i. Regner ca 15000 i transport, 17200 SEK i overnatting. Antonio sender ut informasjon om Cycklevasan. Tilbudet om skyss og overnatting gjelder kun medlemmer av klubben. De som ikke er medlem i klubben må betale selv. 
· Tøserunden 
· Hotell 12 personer fredag til søndag, ca 1500 DKR per person, altså ca 27000 norske. (1500*12*1,5). Tilbud om overnatting gjelder kun medlemmer i klubben. 
· Grenserittet
· Klubben stiller med langing og med noe på Festningen. Da trenger vi noen til å stå for langing og til å ordne det på Festningen. 
· Skjebergrittet
· Vakter
· Vi har noen, men bør ha noen flere. Tom lager en oversikt over hvor mange vi trenger. Vi trenger også parkeringsvakter. 
· Gjennomkjøring 
· Tidtaking – vi har bare en boks. Må bruke app fra EQtiming i tillegg. 
· Startnummer er i orden
· Vi rigger arena på fredag. 
· Lydanlegg – Arvid sjekker 
· Vi har et rom/hytte ved Høk kro til rådighet for sekretariat. Vi trenger skilting eller banner som viser vei. 
· Merking av løyper skjer på fredag. 
· Premier – Vi har noen gavekort og to hjelmer. Medaljer barna, som vi allerede har. 
· Dugnad i løypa. Patrick oppgraderer bru som er dårlig. Arvid sjekker motorisert trillebår, vi må enten låne eller leie. 
· Tom oppdaterer Excel-ark med planlegging og arbeidsoppgaver rundt rittet etter hvert så alle kan ha oversikt. 
· Info fra Idrettsrådet
· Vi har ikke fått noen ny info siden forrige styremøte. Den siste mailen fra idrettsrådet har Lisa videresend til alle i styret. Vi må melde oss om det er noe i mailene/invitasjonene vi kan dra på. 
· Prosjekt "rundbane"
· Info
· Vi har fått godkjenning fra grunneier muntlig, men vi trenger en skriftlig avtale på minst 30 år. Vi tar kontakt med kommunen for en eventuell godkjenning, om vi trenger det. 
· Vi kan invitere Marius Andresen fra Halden CK for å se på hva man kan få til, og så få med Per Morten Hauge for å se på hva som trengs av masse og slikt, og se på økonomien. 
· Eventuelt
· Sykkeltilpasning
· Antonio har fått en mail med tilbud om sykkeltilpasning. Vi finner det ikke interessant fra oss. 
· Oppgradering av landeveissykler
· Lasse sitter på en del utstyr, for eksempel hjulsett som passer til våre sykler. Er det noen interesse for å oppgradere syklene vi har? Antonio melder at vi ikke opgraderer. 
· Evaluering av terrengsykkelskolen ved Raymond Nordahl 
· Et snitt på 9 barn pr kveld, mange fra alpingruppa til SIL. De to siste gangene var de sammen med SCK ung, for at de skulle få bli litt kjet med gruppa. Motiverte barn, og det var stort oppmøte siste kveld også, tross elendig vær. De fikk med seg en lapp med innmeldingsinformasjon siste kvelden. Raymond har mailadressene til foresatte som vi kan få for å sende informasjon om klubben. Kan vi få til et samarbeid med SIL?
· Kan vi få til en ny skole neste år? Raymond forslår i så fall et tettere samarbeid med SCK ung slik at gruppene kan mikses litt etter nivå. Det kan kanskje gjøre det lettere å gå over til å bli med i SCK ung etter skolen. Kanskje tre treninger med skole og noen treninger med SCK som også er inkludert i skolen? 

