Styremøte Skjeberg CK 7.11.23

Til stede: Antonio Moen, Lisa Rasmussen, Patrick Eriksen, Tom Grendal, Oline Øyangen, Arvid Moen, Rigmor Olsen

Saksliste
Sak 1: Informasjon fra gjest ang. div støtteordninger - Utsatt siden vi måtte ta styremøtet på Teams på grunn av sykdom. 
Sak 2: Planlegge medlemsmøte 
· Det er så langt 17 som er påmeldt. Det er tatt kontakt med FSC Iseveien og arrangementet deles med medlemmene der. 
· Lisa har ordnet frukt, vi får kaffe sponset av FSC. Vi har salen fra 18.45 til rigging. Lisa sjekker prosjektoren slik at vi har overgang som passer. 
· Foredragsholder er i orden. Hun får en kvast som takk for foredrag. 
· Det blir informasjon om prosjektet om rundbanen ved Arvid. 
· Turer til neste år: Styret foreslår Braunstein Series i Køge på Landevei, Cykelvasan på MTB, gjerne med overnatting i Sälen første natt og i Mora andre natt.
Sak 3: Økonomi
· Vi har fått tildelt 500000 til rundbaneprosjekt fra Sparebank1-Stiftelsen. 
· Vi har midler som kommer inn som gjør at resultatet vil se bedre ut enn det gjør i dag. 
· Sponsorer: Styret ønsker å gå for avtale med Luva Prosjekt som gjelder for 2024-2026. Skolt må reforhandles. 
Sak 5: Aktivitet/treninger
· Det har vært litt lite oppmøte på treningene for de voksne så langt denne høsten. Lisa sender ut en melding til medlemmene for å oppfordre til å møte opp. Det er et godt tilbud til medlemmene! 
Sak 4: Klubbtøy
· Overtrekksjakker med riktige sponsorer – Det forslaget som har kommet er jakker som ikke er tilpasset sykling. Lisa hører med Lars Erik om kontaktperson hos Birk, der vi bestilte jakker sist. 
· Bestilling av klubbtøy: Nettsiden er åpen til 8.11. Det er kun 11 som har bestilt så langt. Nettbutikken vil åpnes for bestilling til våren raskt over nyttår. 

Sak 5: Neste år 
· styrets sammensetning. Det er på tide å gi valgkomiteen beskjed om hvilke posisjoner de må finne kandidater til. Tom Grendal gir stafettpinnen videre, og valgkomiteen må finne erstatter. 
· På forrige årsmøte ble nytt organisasjonskart vedtatt: Leder, nesteleder, Styremedlem 1, styremedlem 2, styremedlem 3 fra SCK UNG, ungdomsrepresentant, varamedlem 1 og varamedlem 2. 
· Valgkomiteen må se etter erstatter for Tom (styremedlem), styremedlem 3 fra SCK ung og ungdomsrepresentant. Antonio gir valgkomiteen beskjed. 
Sak 6: MTB løype i Tveterskogen
· Søknader om midler og prosjektering er i orden. Vi har fått svar fra en om midler (500 000 fra Sparebank1-Stiftelsen), ellers venter vi på svar som skal komme før året er omme. Vi har finansieringsbevis i orden. Vi venter også på tilbakemelding fra kommunen på om det er søknadspliktig eller ei. 
· Eventuelt 
· Lisa foreslår at det skal linkes til sponsorene fra logoene som ligger på hjemmesiden. 
· SIL har kjøpt deler av Kjerringåsen. De har hørt om det er interesse for å være med på å utvikle en masterplan for området. Patrick tar en prat med dem for å høre nærmere om saken. Vi har i utgangspunktet begrenset med ressurser for å engasjere oss i mer enn det vi har nå. 

Oline Øyangen
Referent




